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Toți preșcolarii și elevii din 
ciclul primar (grădinița și clase-
le pregătitoare – a IV-a) au pri-
mit ghiozdane complet echipa-
te, oferite din bugetul local prin 
grija Primăriei Dascălu și a pri-
marului Mugurel Costin Manea, 
demersul evidențiind grija pe 
care administrația locală o are 
față de educația copiilor din co-
munitate. Elevii din ciclul gim-
nazial (clasele V-VIII) au bene-
ficiat, la rândul lor, de ghiozda-
ne echipate complet, inițiativă 
implementată de Școala Gim-
nazială Nr. 1 Dascălu, prin in-
termediul Proiectului PNRAS 
”Reușim împreună!”.

Proiecte majore 
finalizate sau în curs: 
investiție în viitorul 

copiilor
În ultimii ani, Școala Gim

nazială Nr. 1 Dascălu a fost 
parte a unor proiecte majore 
care au contribuit semnificativ 
la modernizarea infrastructurii, 

îmbunătățirea calității procesului 
educațional și sprijinirea elevilor 
în risc de abandon școlar. 

Programul Național pen-
tru Reducerea Abandonului 
Școlar (PNRAS), derulat în co-
laborare cu Inspectoratul Școlar 
Județean Ilfov, a ajuns la finalul 
perioadei de implementare, iar 
impactul a fost unul real asupra 
elevilor, prin activități remediale, 
consiliere, ateliere de dezvolta-
re personală, tabere, stimulente 
școlare condiționate de prezența 
la școală și sprijin material. 

Dotarea cu mobilier, mate-
riale didactice și echipamente 
digitale prin PNRR - este, de 
asemene, un proiect în curs 
de finalizare, realizat în par-
teneriat cu Primăria Dascălu, 
care a permis îmbunătățirea 
condițiilor de învățare în toate 
unitățile de învățământ din co-
mună. Elevii beneficiază acum 
de clase moderne, bine echi-
pate și adaptate cerințelor unei 
educații de calitate.

Reabilitarea și eficientiza-
rea energetică a Școlii Gim-
naziale Nr. 1 Dascălu - Corp 
A, prin Programul privind 
creșterea eficienței energeti-
ce în clădirile publice, imple-

mentat de Primăria Dascălu, 
este un alt proiect - finalizat. 
Obiectivul principal a fost cre-
area unui spațiu modern, efi-
cient energetic și sigur pentru 
desfășurarea activităților di-
dactice. 

Așadar, în comuna Dască-
lu, educația este tratată ca o 
prioritate, iar colaborarea din-
tre școală, autoritatea loca-
lă și comunitate este unul din-
tre factorii esențiali care con-

tribuie la succesul elevilor. 
Iar acest nou început de an 
școlar este o dovadă concretă 
că investițiile în infrastructură, 
resurse educaționale și spriji-
nul direct pentru elevi dau roa-
de și aduc speranță în fiecare 
bancă. Cu săli moderne, copii 
zâmbitori, profesori implicați și 
părinți prezenți, comuna Das-
călu oferă un exemplu real de 
școală în care copilul este în 
centrul tuturor preocupărilor.

Mugurel Manea, primarul comunei Dascălu apreciază ”începutul 
fiecărui an școlar drept un nou pas spre viitorul comunității 
noastre. Avem datoria, ca administrație locală, să susținem 
educația cu toată responsabilitatea și implicarea de care suntem 
capabili. Ne-am asumat acest angajament prin proiecte concrete 
- de la reabilitarea clădirilor școlare și dotarea cu echipamente 
moderne, până la sprijinirea directă a elevilor cu rechizite și 
ghiozdane. Felicit toate cadrele didactice pentru devotamentul cu 
care modelează caractere și contribuie, zi de zi, la formarea unei 
generații educate și implicate. Dragi copii, aveți în față un drum plin 
de provocări, dar și de reușite. Vă doresc un an școlar cu sănătate, 
curiozitate, încredere și rezultate excelente! Educația este cheia, 
iar noi, împreună, putem deschide toate ușile către un viitor mai 
bun”, a transmis edilul. 

”Le dorim tuturor elevilor, colegilor profesori și părinților un an 
școlar cu sănătate, bucurie, descoperiri valoroase și rezultate 
frumoase! Continuăm, împreună, să construim o școală a 
viitorului!”, a adăugat prof. Teodora Liliana Curea, director al  Școlii 
Gimnaziale Nr. 1 Dascălu. 

DESCHIDERE FESTIVĂ A NOULUI AN ȘCOLAR ȘI PROIECTE MAJORE FINALIZATE

Educația, o prioritate pentru Educația, o prioritate pentru 
administrația locală a comunei Dascăluadministrația locală a comunei Dascălu

Pe 8 septembrie 2025, curțile și sălile de clasă ale unităților 
de învățământ din comuna Dascălu - Grădinița Nr. 2 Gagu, 
Grădinița Nr. 1 Dascălu și Școala Gimnazială Nr. 1 Dascălu 
- au prins viață odată cu deschiderea festivă a noului 
an școlar 2025 - 2026. Sălile au fost special amenajate 
pentru întâmpinarea elevilor, iar aceștia au fost primiți cu 
baloane colorate, rechizite, mesaje de bun venit și materiale 
educaționale atractive, toate pregătite cu grijă pentru a marca 
un început de an motivant.


